

嬉鹿园、湿地竹筏、帆船、帆板、尾波滑水……

长春净月潭景区上新项目啦

长春净月潭景区很美,绿树成荫、清香醉人;长春净月潭景区很好玩,《人世间》拍摄场地打卡点、森林探险、空中缆车……最近,为了增加游客愉悦、快乐体验,净月潭景区又上新了多个项目。

10日,城市晚报全媒体记者来到景区刚上新的嬉鹿园,在瓦萨博物馆草地间,四周松树围绕,几头小鹿已翩翩而至,可爱、温顺,也很治愈。

现场游客可以和小鹿进行亲切互动,小鹿们都超级配合。只见有的小朋友正在投喂小鹿胡萝卜,并用手去轻轻触摸,小鹿们也主动贴近上前,形成一幅美好、和谐的温暖画卷。在工作人员的保护下,也有游客跟随小鹿在草地间自由互动,森林有鹿,林深见鹿,记录着美好时光。

竹筏悠悠,置身山水,在净月泛舟,带来的更是一种心灵的愉悦。湿地竹筏项目中,没有人群的吵闹,



穿越芦苇荡,景色迷人



林间见鹿,游客和小鹿自由互动 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

只有竹筏划过潭水的声音,静静地游荡,荷塘近在眼前,不时地出现几只水鸟,还能看见闸蟹、荷花、香蒲、芦苇荡满布,感觉真是妙不可言!“我还是第一次乘船进入这片湿地中来,静静穿越芦苇荡,那感觉真是太好了,随手拍出一张照片,也都能美得作为桌面背景。”游客吴女士说道。

除此之外,景区内还增加了帆船、帆板,游客不但可以体验帆船、帆板、尾波滑水,旁边还有幸福里露营地,露营地还可以烤肉,让你在优美的环境中尽情享受美食。景区森林探险项目也进行了创新,孩子

游玩的身高限制从1.2米降至1.1米,在确保孩子安全的基础上,能更多满足小朋友们的游玩需求。

为增强与游客的互动,进一步挖掘“最美净月 生态净月”的旅游资源,日前,净月潭景区进行了“你眼中的净月潭”照片评选活动,通过大众评选选出一处最美打卡地进行打卡落地!10日,“我在净月潭等你”打卡牌也正式竖立于瓦萨博物馆草地间,最美山色,生机盎然,欢迎广大市民游客前来打卡。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

长春市净月大街下穿隧道 南侧出入口已基本成型



下穿隧道南侧出入口 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春市净月大街是连接市区与双阳区的主要通道,自年初净月大街改扩建工程(含下穿隧道)开工以来,备受市民关注,最近净月大街工程进展迅速。

昨日,城市晚报全媒体记者来到橙桔路和净月大街交会附近,伴随着多辆大型吊车、挖掘机发出的轰鸣声,现场正紧张有序地施工中。此时下穿隧道南侧出入口已经基本成型,现场可以清楚看到一个入口和一个出口,多名工人正在路面上铺设钢筋。在南侧出入口不远处,一座跨河路桥也在快速施工,工人们正在铺设桥面,过了这个跨河路桥,便直通净月大街南部,去往长影世纪城、双阳区方向。

“新修的跨河路桥预计在9月末能通车,下穿隧道则要晚些,我们正在加班加点地干,力争工程全线都能够

早日通车。”现场一名施工工人说道。

据了解,净月区域老旧小区基础设施改造与环境能力提升项目——净月大街改扩建工程(含下穿隧道),建设地点位于长春净月高新技术产业开发区净月大街金惠街以北168m—橙桔路以南167m。建设规模为道路及附属工程改扩建。工程含道路工程、排水及海绵城市工程、桥梁工程、隧道工程、智慧综合杆工程。计划工期至2023年11月30日。

净月大街新建下穿隧道,主要是解决长春至双阳两地过境通道。建成后,两地往返车辆,尤其是货车,可以直接从下穿隧道通行,有效解决道路上人车混流,同时避免与净月潭景区车流发生交叉,增加车辆通行能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

广发银行亮相中国国际服务贸易交易会

9月2日至6日,2023年中国国际服务贸易交易会(简称“服贸会”)在北京国家会议中心和首钢园举行。这片昔日承办过国际体育盛事的宝地,又一次见证我国对外开放、互惠全球的盛会。

在服贸会的金融展区9号厅,中国人寿—广发银行的联合展位以三色环的独特形象吸引了众多来访者的围观。广发银行信用卡、零售信贷、养老金、跨境人民币等业务宣传资料一应俱全,摆放得整整齐齐。作为全国首批组建的股份制商

业银行之一,广发银行在创新的道路上多有建树,包括发行全国首张标准意义信用卡、首家主承销中小企业短期融资券发行、首家通过ISO9001新标认证、首家发行商事主体电子证照银行卡等,市场影响力持续增强,目前国有法人持有广发银行股权的比例超过95%,2021年以来成为首批国内系统重要性银行。同时,广发银行把跨境业务作为服务“双循环”格局、助力高水平对外开放的着力点,推动人民币跨境结算便利化,将跨境人民币政策红利转化为发展

实效。凭借“跨境人民币直通车”综合金融服务方案,为企业提供全流程线上结算、贸易融资、跨境担保、投融资、资金管理一站式跨境人民币综合金融服务方案。

下一步,广发银行将持续把握政策趋势,关注市场需求,推动跨境人民币便利化,培育市场主体“本币优先”的理念,着力解决经贸企业的融资难问题,帮助企业更好地管理汇率波动、货币错配等经营风险,以金融服务支持企业发展提质增效。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行组织开展筑梦小记者走进吉林省金融教育示范基地

为进一步做好金融知识宣传教育工作,提升青少年金融素养,9月2日至3日,兴业银行长春分行联合吉林省关心下一代工作委员会组织开展筑梦小记者实践教育活动——参观吉林省金融教育示范基地。来

自东北师范大学附属小学、吉林大学附属小学等多所小学的学生代表及其家长参与本次活动。

当日上午,吉林省金融教育示范基地讲解员首先带领学生及家长参观了教育基地的阅读区、金融宣教区和

党建教育区等特色区域,随后,兴业银行长春分行工作人员为学生们带来精彩的金融知识小课堂,采用互动问答的形式,进一步强调了保护好个人信息安全的重要意义。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广发银行长春分行：汇率避险送上门 助企纾困解难题

8月31日,国家外汇管理局吉林省分局、广发银行长春分行联合走访了吉林圣德实业集团有限公司,向企业宣传讲解汇率风险中性理念及匹配相关汇率风险管理产品。

吉林圣德实业集团有限公司始建于1997年,以经营能源开发、油品经销起步,经过多年发展,已经发展成为集石化进口贸易、日用化工生产研发、现代农业、养老服务为一体的大型综合性、多元化民营企业集团。与马来西亚、印

尼、菲律宾等国有长期贸易往来,年境外采购额超过1亿美元,但公司对外汇衍生品接触较少。在国家外汇管理局吉林省分局现场指导下,广发银行长春分行从专业角度解答企业对汇率避险的疑惑,推荐专属汇率避险方案,帮助企业科学管理汇率风险,协助企业更好地了解外汇市场特点、增强风险管理意识。

今年以来,为加快提升吉林省内外贸企业应对汇率风险的能力,帮助企业应对国际形势、汇率波动

等系列困难挑战,实现进出口保稳提质目标,国家外汇管理局吉林省分局将服务企业汇率风险管理工作作为外汇管理的重要内容之一,全程指导广发银行长春分行提升服务质效,协助企业构建汇率风险管理体系。未来,广发银行长春分行将一如既往地积极落实国家外汇政策,积极宣传“汇率风险管理”理念。常态化推动汇率风险中性理念宣导工作落实走深,帮助企业科学管理汇率风险。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行 组织开展反诈主题观影活动

为进一步贯彻落实国家关于打击治理电信网络诈骗犯罪工作的有关要求,加强反诈宣传广度和深度,9月5日晚,兴业银行长春分行组织开展了“全民反诈在行动,守护群众钱袋子”反诈主题观影活动,客户及员工累计200余人参加了本次活动。

据悉,兴业银行长春分行一直以来都高度重视反电信网络诈骗工作,今年以来,

通过总行企业级数字化智能反欺诈平台,持续提升反诈能力,积极打击堵截电信网络诈骗案件。

未来,兴业银行长春分行将持续加强打击电信网络诈骗犯罪力度,积极履行社会责任,主动深入反诈宣传一线,丰富宣传形式,切实守好人民群众的“钱袋子”,为保护人民群众的财产安全积极贡献力量。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

吉林银行长春和平支行开展“反假货币,人人有责”宣传活动

根据《吉林省人民政府反假货币工作联席会议办公室2023年反假货币宣传月活动方案》通知要求,近日,吉林银行长春和平支行开展“反假货币,人人有责”“防范假币,保护自我”宣传活动。

活动中,银行工作人员深入周边商铺、农贸市场、早市超市、社区、农村书屋、农村现金服务点、初高中学校等地,采取宣讲、发放宣传折

页的方式,向群众普及人民币防伪知识、辨别假币技巧,提升群众防范假币意识。通过开展定点定向精准宣传,帮助农村社区居民、务工人员、青少年、老年人等重点人群掌握必要的人民币防伪知识和技能,强化反假货币意识,提升防范假币能力,深化假币危害综合治理,营造良好的人民币流通环境。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行长春分行受邀参加 长春高新区“科创微讲堂”活动

8月29日,由长春市科技局和长春国投集团共同打造的升级版长春科技大市场正式运营,首场“科创微讲堂”活动在长春高新区召开。本次活动以“打造产业园区智慧化生态服务平台”为主题,兴业银行长春分行受邀出席活动,共同交流讨论园区数字化发展新思路。

兴业银行长春分公司

金融部总经理韩潇介绍,兴业银行于今年自主研发上线了园区生态管理平台,实现了园区内各项生产场景的一体化、智能化、数字化管理。同时,园区生态管理平台立足产业园区管理,可适用于园区生态内不同角色、不同场景,提供了招商管理、合同管理、财务及物业管理等多种服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静